

АКЦІЯ



ВИГІДНИЙ

СТАРТ

2024



syngenta®

## УМОВИ АКЦІЇ

**Купуйте ретардант Сетар® від 100 літрів та отримуйте подарункові сертифікати від 3000 грн**

**Винагорода видається за кожні повні 100 л придбаного акційного продукту**

Беручи участь в Акції та виконуючи її умови, Учасник Акції має право отримати Винагороду у вигляді подарункового сертифіката згідно з придбаним об'ємом препарату. Список партнерів наведено далі.

Для участі в Акції Учасник протягом терміну її дії повинен придбати у ТОВ «Сингента», в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента» (перелік офіційних дистриб'юторів можна знайти на сайті за посиланням <https://www.syngenta.ua/search/distributors/business/zasoby-zahystu-kultur-5191>) або в субдистриб'ютора офіційного дистриб'ютора Акційну продукцію в об'ємі, вказаному в таблицях нижче.



В Акції мають право брати участь тільки юридичні особи — сільгоспвиробники, які придбали ретардант Сетар® у кількості, зазначеній вище. Якщо Акційну продукцію було придбано в субдистриб'ютора, то Учасник має надати Організатору Акції офіційний лист від субдистриб'ютора, який підтверджує, що Акційну продукцію було придбано субдистриб'ютором в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента».



**ТЕРМІН ДІЇ АКЦІЇ**  
з 1 грудня 2023 року  
по 20 грудня 2024 року

Термін подання документів для отримання  
Винагороди — з 15 червня 2024 року  
по 31 січня 2025 року



## **ВИНАГОРОДА**

Учасник, який виконав умови Акції, має право отримати подарункові сертифікати з переліку нижче:



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

100 грн	125 грн	200 грн
500 грн	1000 грн	2000 грн
5000 грн	10 000 грн	50 000 грн



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

100 грн	1000 грн	10 000 грн
---------	----------	------------



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

100 грн	1000 грн	10 000 грн
---------	----------	------------



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

100 грн	1000 грн	10 000 грн
---------	----------	------------



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

100 грн	1000 грн
---------	----------



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

10 000 грн	50 000 грн
------------	------------



### НОМІНАЛИ СЕРТИФІКАТІВ

1000 грн	10 000 грн	50 000 грн
----------	------------	------------

Сертифікати Vodocard, «Епіцентр», Giftmall, «Укртекстиль», Drone.UA, «Інструмент К» різних номіналів можуть сумуватися. Сертифікати «ОККО» не сумуються між собою.

Асортимент матеріальних цінностей, на які можна обміняти сертифікати Vodocard, «Епіцентр», Giftmall, обмежений і містить лише матеріальні цінності, які стосуються сільського господарства.

Перелік матеріальних цінностей, які може отримати Учасник при обміні сертифікатів у рамках цієї Акції, наведено в Додатку 1.



## ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ

**Акція** — маркетинговий захід під умовною назвою «Вигідний старт 2024», що реалізується в рамках та відповідно до умов цієї Програми, передбачає придбання Учасниками Акції Акційної продукції та отримання ними Винагород.

**Організатор і виконавець Акції** — ТОВ «Сингента», що міститься за адресою: 03022, Україна, м. Київ, вул. Козацька, 120/4 (ЄДРПОУ 30265338).

**Учасник** — юридична особа (сільгоспвиробник), яка виконала умови і приєдналася до цієї Акції.

**Винагорода** — сертифікати партнерів на вибір Учасника, які Учасник може отримати відповідно до засад, зазначених у п. 4 цієї Програми. Список партнерів наведено в Додатку № 1. Організатор залишає за собою право змінити перелік сертифікатів та список партнерів для обміну Винагорода за результатами Акції.

**Сертифікат** — сертифікат мережі заправок «ОККО» та/або мультибрендовий сертифікат Vodocard, та/або сертифікат «Епіцентр», та/або сертифікат Giftmall, та/або сертифікат «Укртекстиль», та/або сертифікат Drone.UA, та/або сертифікат «Інструмент К».

**Акційна продукція** — ретардант Сетар®, придбаний Учасниками з 1 грудня 2023 року по 20 грудня 2024 року у ТОВ «Сингента», в Офіційного Дистриб'ютора ТОВ «Сингента» або субдистриб'ютора.

**Офіційний Дистриб'ютор** — посередник, який купує засоби захисту рослин безпосередньо в Організатора для наступного перепродажу виробникам сільськогосподарської продукції (Учасникам). Перелік Офіційних Дистриб'юторів наведено за посиланням: <https://www.syngenta.ua/search/distributors/business/zasoby-zahystu-kultur-1076>

**Підтверджувальний документ** — видаткова накладна на Акційну продукцію.

## УЧАСНИКИ АКЦІЇ

В Акції мають право брати участь Учасники, які придбали у ТОВ «Сингента» та/або в Офіційних Дистриб'юторів Акційний продукт у зазначених у цій Програмі об'ємах.

## ТЕРИТОРІЯ ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ

Акція проводиться на території України, підконтрольній українській владі, за винятком території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь у зв'язку з ухваленням За-



кону України «Про забезпечення прав і свобод громадян на тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014 № 1207-VII, а також окремих населених пунктів на території Донецької і Луганської областей (на підставі Указу про введення в дію рішення Ради національної безпеки і оборони «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози та збереження територіальної цілісності України») та територіальних громад, розташованих у районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні, блокуванні згідно з переліком, визначеним Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Це тимчасове вимушене обмеження діє винятково з міркувань безпеки жителів цих регіонів та неможливості з боку Організатора гарантувати належне проведення Акції, зокрема, але не обмежуючись, у частині відправлення/доставки/вручення Винагород Учасникам за адресами, які містяться на територіях Автономної Республіки Крим і м. Севастополь, а також в окремих населених пунктах Донецької і Луганської областей та територіальних громадах, розташованих у районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні блокуванні згідно з переліком, визначеним Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Це обмеження не поширюється на громадян України, які проживають на таких територіях, за умови, якщо вони належним чином та в повному обсязі виконали всі вимоги й умови цієї Акції, кур'єрська (поштова) служба

здійснюватиме відправлення/доставку/видачу Винагород у таких населених пунктах, або якщо такі Учасники вказали будь-яке інше місце доставки на території України, крім тих, що містяться на території АР Крим, Донецької і Луганської областей і відправлення/доставка/видача в які неможлива або ускладнена, або якщо Учасники виявлять бажання та матимуть змогу самостійно отримати належні їм Винагороди у спосіб та в місці, погоджених з Організатором.

## МЕХАНІЗМ АКЦІЇ

Об'єм препарату Сетар®, л	Сума Винагороди на 100 л	Номінал Винагороди, грн
100–195	3000	<b>3 000</b>
200–295	3000	<b>6 000</b>
300–395	4000	<b>12 000</b>
400–495	4000	<b>16 000</b>
500–595	5000	<b>25 000</b>
600–695	5000	<b>30 000</b>
700–755	6000	<b>42 000</b>

При купівлі 700 л і більше номінал Винагороди збільшується на 6 000 грн за кожні 100 л





В Акції мають право брати участь тільки юридичні особи — сільгоспвиробники, які придбали ретардант Сетар® у кількості, зазначеній вище.

Якщо Акційну продукцію було придбано в субдистриб'ютора, Учасник має надати Організатору Акції офіційний лист від субдистриб'ютора, який підтверджує, що Акційну продукцію було придбано субдистриб'ютором в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента».

## ВИНАГОРОДИ

Учасник, який виконав умови Акції, має право отримати подарункові сертифікати з переліку нижче

- Сертифікат «ОККО» наявний у номіналах 100, 125, 200, 500, 1000, 2000, 5000, 10 000, 50 000 грн
- Сертифікат Vodocard наявний у номіналах 100, 1000, 10 000 грн
- Сертифікат Giftmall наявний у номіналах 100, 1000, 10 000 грн.
- Сертифікат «Епіцентр» наявний у номіналах 100, 1000, 10 000 грн
- Сертифікат «Укртекстиль» наявний у номіналах 1000, 10 000, 50 000 грн
- Сертифікат Drone.UA наявний у номіналах 10 000, 50 000 грн
- Сертифікат «Інструмент К» наявний у номіналах 100, 1000 грн

Сертифікати Vodocard, «Епіцентр», Giftmall, «Укртекстиль», Drone.UA, «Інструмент К» різних номіналів можуть сумуватися. Сертифікати «ОККО» не сумуються між собою.

Асортимент матеріальних цінностей, на які можна обміняти сертифікати Vodocard, «Епіцентр», Giftmall, обмежений

і містить лише матеріальні цінності, які стосуються сільського господарства.

Перелік матеріальних цінностей, які може отримати Учасник при обміні сертифікатів у рамках цієї Акції, наведено в Додатку 1.

## ОТРИМАННЯ ВИНАГОРОДИ

Беручи участь в Акції та виконуючи її умови, Учасник Акції отримує право на одержання Винагороди у вигляді подарункового сертифіката.

Для отримання Винагороди Учасникам, які придбали Акційний товар в об'ємах, указаних у таблиці вище, слід звернутися до менеджера з продажів Організатора з інформацією про бажану Винагороду..

Учасники, які придбали товар в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента» або в субдистриб'ютора, протягом терміну дії Акції повинні надати менеджеру з продажів ТОВ «Сингента» копію підтверджувального документа/документів з зазначенням об'єму придбаної Акційної продукції.

Підтверджувальний документ повинен містити зафіксований обсяг придбаної Акційної продукції, дату придбання. Якщо Акційну продукцію було придбано в субдистриб'ютора, Учасник має надати Організатору Акції офіційний лист від субдистриб'ютора, який підтверджує, що Акційну продукцію було придбано субдистриб'ютором в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента». Документи, які Учасник надсилає Організатору, в тому числі, але не обмежуючись, видаткові накладні, акти, додаткові документи, не повинні містити комерційних даних (кількості, вартості, умов продажу продукції) конкурентів Організатора. Беручи участь в Акції, Організатор у жодному разі не відповідальний, якщо таку інформацію буде зазначено в документах, незважаючи на обмеження, встановлені в цьому пункті. У кожному разі метою цієї Акції жодним чином не є одержання комерційної інформації конкурентів. Така інформація отримана не з волі Організатора і може бути ним одержана лише внаслідок недотримання Учасником обмежень, зазначених у цьому пункті Програми, через різні обставини, в тому числі технічні.

Отримати Винагороду Учасникам, які придбали Акційну продукцію не напряму в Організатора, можна лише за умови надання представнику Організатора копій підтверджувальних документів, які відповідають умовам, зазначеним вище .

У разі відмови від Винагороди її вартість не компенсується грошовим еквівалентом чи іншими призами. Всі Винагороди обміну й поверненню не підлягають. Організатор у жодному разі не відповідальний за використання Учасниками Винагороди після її одержання, за неможливість скористатися наданими Винагородами з будь-яких причин, а також за можливі наслідки використання таких Винагород.

Під отриманням Винагороди мається на увазі її придбання за 1 грн 20 коп. з урахуванням ПДВ.

Отримання в якості Винагороди Сертифікатів здійснюється на підставі Акта приймання-передачі, який повинен бути підписаний керівником Учасника або належним чином уповноваженою особою в паперовому чи електронному вигляді. Учасник зобов'язується забезпечити належним чином уповноваженого представника на отримання Винагороди. У разі порушення цього зобов'язання через неналежний контроль або з іншої, незалежної від Організатора причини останній у жодному разі не відповідальний. Категорично забороняється використання Винагороди працівниками Учасника у власних цілях, крім випадків, коли таке право надано такому працівникові Учасником, який має право володіти, користуватися та розпоряджатися Винагородою згідно із засадами цієї Програми на підставі належним чином оформленого правочину між Учасником та його працівником.

Отримуючи в якості Винагороди Сертифікат, Учасник підписує з Організатором Акт приймання-передачі товарів (акційний продаж товарів). Організатор не видає Винагороду Учасникам, які не підписали такі Акти прийому-передачі.

## **ТЕРМІН ДІЇ АКЦІЇ**

Акція діє з 1 грудня 2023 року по 20 грудня 2024 року. Термін подання документів для отримання Винагороди — з 1 серпня 2023 року по 31 грудня 2023 року.

## **ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ**

Беручи участь у цій Акції, Учасник погоджується на розкриття своїх даних, які може бути використано ТОВ «Сингента» з метою покращення співпраці, в тому числі в рекламних цілях.

## **ІНШІ ЗАСАДИ**

ТОВ «Сингента» залишає за собою право змінити, призупинити або скасувати Акцію в будь-який час без попередження Учасників. ТОВ «Сингента» залишає за собою право змінити або замінити Винагороду по Акції без попереднього погодження з Учасниками.



Участь в Акції є підтвердженням того, що її Учасник розуміє, безумовно та повністю погоджується із засадами Програми, які може бути змінено та/або доповнено Організатором Акції протягом усього терміну її дії. Одностороння зміна та/або доповнення засад Програми можливі в разі їх затвердження Організатором та оприлюднення на сайті: [www.syngenta.ua](http://www.syngenta.ua). Такі зміни й доповнення набувають чинності з моменту оприлюднення, якщо інше не буде спеціально визначено безпосередньо змінами/доповненнями до засад Програми.

У разі виникнення ситуації, що допускає неоднозначне тлумачення засад цієї Програми, і/або питань, не врегульованих цією Програмою, остаточне рішення ухвалює Організатор Акції. При цьому рішення останнього остаточне і не підлягає оскарженню.

Беручи участь у цій Акції, Учасники надають Організатору згоду на безстрокове та безкоштовне: (i) отримання, збирання, обробку, реєстрацію, накопичення, зберігання, зміну, поновлення та використання інформації, яка відповідно до вимог законодавства становить персональні дані; (ii) занесення такої інформації до баз персональних даних. Надання такої згоди також роз-

глядається в розумінні ст.ст. 296, 307, 308 Цивільного кодексу України та Закону України «Про захист персональних даних».

Використання і поширення інформації, що становить персональні дані Учасників, здійснюються винятково в межах, необхідних для забезпечення діяльності та/або захисту їхніх інтересів. Беручи участь в Акції, її Учасники стверджують, що вся надана інформація, яка становить персональні дані, надана Учасниками на законних підставах і вони мають право її використовувати та розпоряджатися нею, в тому числі в рекламних цілях.

Беручи участь в Акції, її Учасник дає згоду (дозвіл) на використання ТОВ «Сингента» зразків, цитат, текстів, фотографій, зображення торгових знаків, персональних даних компанії та її працівників у рекламних цілях з метою поширення інформації про Акцію.

У разі використання в Акції персональних даних працівників Учасника Акції останній зобов'язується отримати всі необхідні погодження (дозволи, згоди) від таких осіб на використання чи обробку їхніх персональних даних і надати відповідні підтверджувальні документи.





Учасник Акції гарантує, що жодних прав та законних інтересів третіх осіб порушено не було у зв'язку з наданням такої згоди (дозволу) й участі в Акції.

У разі направлення претензії (в тому числі судового позову) до ТОВ «Сингента» та/або Учасника щодо неправомірного використання персональних даних останній зобов'язується розглянути та задовольнити їх особисто й за власний рахунок.

Організатор Акції не відповідальний у разі настання форс-мажорних обставин, таких як стихійні лиха, пожежа, повінь, воєнні дії будь-якого характеру, блокади, суттєві зміни в законодавстві, що діє на території проведення Акції, інші непередбачені контролю з боку Організатора Акції обставини.

**Санкційне застереження.** Організатор має право в односторонньому порядку відмовитися від виконання своїх зобов'язань за Акцією, якщо:

- Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції внесено до списку санкцій OFAC Сполучених Штатів

Америки (перелік осіб, до яких застосовано санкції, що визначається The Office of Foreign Assets Control of the US Department of the Treasury);

- До Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції, та/або товарів, послуг чи робіт Учасника Акції застосовано обмеження (санкції) інших, ніж OFAC, державних органів США, режим дотримання яких може бути порушено виконанням умов Акції;
- Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції внесено до списку санкцій Європейського Союзу (Consolidated list of persons, groups and entities subject to EU financial sanctions);
- Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції внесено до списку санкцій Her Majesty's Treasury Великої Британії (список осіб, включених до Consolidated list of financial sanctions targets in the UK та до List of persons subject to restrictive measures in view of Russia's actions destabilizing the situation in Ukraine, що ведеть-



ся the UK Office of Financial Sanctions Implementation (OFSI) of the Her Majesty's Treasury);

- Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції внесено до списку санкцій Ради Безпеки ООН (зведений список санкцій Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй (Consolidated United Nations Security Council Sanctions List), до якого включено фізичних та юридичних осіб, щодо яких застосовано санкційні заходи Ради Безпеки ООН);
- Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції внесено до списку санкцій Ради національної безпеки і оборони України (перелік осіб, до яких рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію указами Президента України, застосовано

персональні спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції) відповідно до статті 5 Закону України «Про санкції»), якщо виконання Договору суперечитиме дотриманню санкцій Ради національної безпеки і оборони України.

- Учасник є: (1) юридичною особою, створеною і зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації; (2) юридичною особою, створеною і зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація, громадянин РФ або юридична особа, створена і зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації.
- Учасник Акції приєднанням до цієї Акції підтверджує і гарантує, що на дату приєднання до Акції Учасника Акції, та/або засновника Учасника Акції, та/або кінцевого бенефіціарного власника Учасника Акції не внесено до списку зазначених у п. 7.12 санкцій, а також те, що Учасник Акції повною мірою обізнаний із переліком осіб, які підпадають під категорії, зазначені в п. 7.12 цих Правил Акції, він не має і не матиме (прямо чи опосередковано) з будь-якими особами, які підпадають під категорії, зазначені в п. 7.12 цих Правил Акції й у разі порушення цієї гарантії зобов'язується відшкодувати Організатору матеріальну шкоду, завдану йому та його афілійованим компаніям — членам групи компаній «Syngenta» внаслідок недодержання такої гарантії.
- Учасник Акції визнає, що перелік осіб, зазначених у п. 7.12 цих Правил Акції може змінюватись після приєднання до Акції, і Учасник Акції зобов'язується самостійно періодично отримувати оновлення інформації про відповідні зміни в переліку осіб, зазначених у п. 7.12.

Учасник Акції погоджується і підтверджує, що він не буде поставляти товар/надавати послуги/виконувати роботи, які прямо чи опосередковано походив (походили) б від фізичної/юридичної особи, яка підпадає під категорії осіб, зазначених у п. 7.12 цих Правил Акції, адже це спричинить порушення Організатором Законів про санкції.



## ПЕРЕЛІК ВИНАГОРОД, ЯКІ МОЖЕ ОТРИМАТИ ВОЛОДІЛЕЦЬ СЕРТИФІКАТИВ У РАМКАХ МАРКЕТИНГОВОЇ АКЦІЇ «ВИГІДНИЙ СТАРТ 2024»

### СЕРТИФІКАТ «ОККО»

Володілець сертифікатів «ОККО», отриманих у рамках маркетингової Акції «Вигідний старт восени 2023», має право обміняти їх на будь-який тип палива. Сертифікати «ОККО» приймаються на АЗС «ОККО» по всій території України. Деталі зазначено на вебсайті за посиланням: <https://www.okko.ua/ru/fuel-map>

### СЕРТИФІКАТ «УКРТЕКСТИЛЬ»

Володілець сертифікатів «Укртекстиль», отриманих у рамках маркетингової Акції «Вигідний старт 2024», має право обміняти їх на високоякісний спецодяг, робочі рукавиці, захисні окуляри та засоби індивідуального захисту (ЗІЗ). Деталі зазначено на вебсайті за посиланням: <https://ozon.com.ua/>

### СЕРТИФІКАТ DRONE.UA

Володілець сертифікатів Drone.UA, отриманих у рамках маркетингової Акції «Вигідний старт 2024», має право обміняти їх на дрони найпопулярніших торгових марок, на послуги сканування територій, створення ортофотопланів, 3D моделей, застосування дронів у точному землеробстві. Деталі зазначено на вебсайті за посиланням: <https://drone.ua/>

### СЕРТИФІКАТ BODOCARD

Володілець сертифікатів Vodocard, отриманих у рамках маркетингової Акції «Вигідний старт 2024», має право обміняти їх на паливні сертифікати мережі WOG або Socar чи сертифікати торговельної мережі «Фокстрот». Водночас сертифікати «Фокстрот» можна обміняти лише на товари торговельної ме-

режі, які пов'язані з аграрною діяльністю. Перелік таких товарів зазначено на вебсайті за посиланням: <https://bodocard.ua/syngenta>

### СЕРТИФІКАТ «ІНСТРУМЕНТ К»

Володілець сертифікатів «Інструмент К», отриманих у рамках маркетингової Акції «Вигідний старт 2024» має право обміняти їх на електро-, бензоінструмент, металоріжучий інструмент та обладнання для сільського господарства, саду, городу, водойми, поливу і обробки ґрунту. Деталі зазначено на вебсайті за посиланням: <https://www.instrumentk.com.ua/>

### СЕРТИФІКАТ GIFTMALL

Володілець сертифікатів Giftmall, отриманих у рамках маркетингової Акції «Вигідний старт 2024», має право обміняти їх на паливні сертифікати мережі WOG, Socar, «АТЛ», «АТЛ автосервіс» чи сертифікати торговельної мережі «Фокстрот». Водночас сертифікати «Фокстрот» можна обміняти лише на товари торговельної мережі, які пов'язані з аграрною діяльністю. Перелік таких товарів зазначено на вебсайті за посиланням: <https://agroliga.giftmall.com.ua>

### СЕРТИФІКАТ «ЕПІЦЕНТР»

Перелік активів, які може отримати володілець сертифікатів «Епіцентр», отриманих у рамках цієї Акції, зазначено в табл. 1.

Асортимент матеріальних цінностей, на які можна обміняти сертифікати Vodocard, Giftmall та «Епіцентр», обмежений і містить лише матеріальні цінності, які стосуються сільського господарства.



АВТОГРУПА ТА  
ЕЛЕКТРОІНСТРУМЕНТИ

Автоаксесуари, Автобезпека, Автоелектроніка, Автозапчастини, Автокосметика, Автомобільне освітлення, Автофарба та малярка, Автохімія, АКБ та аксесуари, Зарядні, пускозарядні, інвертори, Ковпаки та диски, Компресори, насоси та пилосмоки, Оливи, Серветки, ганчірки, губки, Транспортні засоби, Тягово-підйомні механізми, Шини, Щітки для скла, Акумуляторний інструмент, Деревообробка, Засоби захисту, Набори електроінструментів, Різання та шліфування, Свердління та довшання.

БУДІВЕЛЬНИЙ ВІДДІЛ

Аксесуари для укладання плитки, Аксесуари та добірні елементи, Вироби з мармуру та граніту, Вікна та двері, Ворота гаражні, Гіпсокартон, Димохідні системи, Драбини, підмости, вишки, Елементи облаштування, З'єднувальні елементи, Звукоізоляція та акустика, Обладнання для будівельних робіт, Панелі гіпсові з ефектом 3D, Панелі декоративні, Підвісна стеля Грильятто, Підвісна стеля Рейкова, Плити, Плити підвісної стелі, Плити підвісної стелі алюмінієві, Плитка декоративна бетонна, Плитка декоративна гіпсова, Плитка з натурального каміння, Полімерні вироби, Профіль для гіпсокартону, Профіль для підвісних стель, Сітки та стрічки штукатурні, Склоблоки, Твердопаливне обладнання, Блоки бетонні, Блоки для утеплення та мощення, З/Б вироби, Зовнішня каналізація, Комплектуючі, Метал, Металеві системи огорожі, Не автоклавні блоки, Опалубка, Перестіночні блоки, Сайдинг, Септики, Системи водовідведення, Сітка зварна рулонна, Сітка канільована, Сітка кладочна, Сітка просічна, Сітка рябиця, Софіт, Стінові блоки, Цегла вогнетривка, Цегла декоративна, Цегла керамічна, Цегла керамічна рядова, Цегла клінкерна, Цегла силікатна, Базальтовий утеплювач, Герметизуючі стрічки, Герметики, Екструдований пінополістирол, Засоби для ремонту та реконструкції, Клеї, Кріплення для систем теплоізоляції, Мастики гідроізоляційні, Монтажна піна, Очисники та захисні покриття, Пінополістирол, Пластифікатори та добавки в бетон, Поролон, Рулонні полімерні матеріали, Скловата.

ВІДДІЛ МЕТАЛЕВИХ  
ПРЕДМЕТІВ

Вуличне обладнання, Меблі, Полиці та кронштейни, Прибирання, Сейфи та металеві меблі, Стелажі, Таблички та наклейки, Торгове обладнання, Урни, Ящики, Анкерна техніка, Балюстради, Будівельні кутники, Дюбельна техніка, Елементи ковки, Заклепки, Кріплення з латуні, Кріплення ТЕН, Ланцюги, Меблеве кріплення, Метричні вироби, Набори та пристрої, Нержавіюче кріплення, Пакувальні матеріали, Поліамідне кріплення, Профілі, Саморізи, Сантехнічне кріплення, Системи захисту та попередження, Супутні товари, Такелаж, Технічні текстильні стрічки, Технічні тканини, Троси та канати, Хімічне кріплення, Цвяхи, Шурупи та гвинти, Дріт, Лист, Метал ПО, Металопрокат ОПТ, Нержавіючий прокат, Полімерні та композитні матеріали, Сортовий і фасонний прокат, Труби, Аксесуари для ключів, Виготовлення ключів, Гардеробні системи зберігання, Колеса та ролики, Комплектуючі для дверей та вікон, Комплектуючі для меблів, Матеріали для ремонту та перетяжки меблів, Мотузки, Набори для розсувних шаф, Фурнітура до трейлерів для човнів та причепів, Фурнітура та аксесуари до плавзасобів.

ДЕКО

Архівація та діловодство, Бланки, документи, конверти, Бумбел офісний, Готові набори, Карти автошляхів, Картографія, Книги для записів, Комплексні набори, Маркери, Олівці кольорові, Олівці чорнографітні, Організація робочого місця, Офісна техніка, Офісні дрібниці, Офісні інструменти, Папір офісний білий А3, А5, Папір офісний білий А4, Папір офісний кольоровий, Папір спеціальний, Презентаційне обладнання, Приладдя для креслення, Ручки, Фломастери.

ДЕРЕВО

Двері вхідні, Двері другі, Двері міжкімнатні, Пагонаж, Бондарні вироби, Вагонка МДФ, Клей для деревини та ПВХ, Комплектуючі МДФ, Комплектуючі ПВХ, Панелі ПВХ, Підвіконня, Азбестоцементні труби та муфти, Водостічні системи, Легка (прозора) покрівля, Мансардні вікна та вилази, Металопрокат, Пиломатеріал, Підпокрівельні, фасадні плівки та мембрани, Плоска покрівля, Скатна покрівля, Асфальт, Бетон БСГ, Вапно, Герметики для заповнення швів, Гідрофобізатори фасадні, Гіпс будівельний, Глина вогнетривка, Грунтовки, Добавки для розчинів, Добавки кольорові для заповнення швів, Засоби для очищення та захисту плитки, Засоби для підсилення адгезії, Інструменти для затирання швів плитки, Карбід кальцію, Керамзит, Клеї для плитки акрилові, Клеї для плитки білі, Клеї для плитки грес, Клеї для плитки економ, Клеї для плитки жаростійкі, Клеї для плитки напів- та еластичні, Клеї для плитки стандартні, Клеї для плитки поліуретанові, Крейда, Мастики гідроізоляційні, Мертель, Пісок, Полімерні покриття, Розчини будівельні, Сажка будівельна, Стрічки герметизуючі гідроізоляційні, Стяжки для підлоги, Суміші вогнетривкі, Суміші гідроізоляційні, Суміші для армування теплоізоляції, Суміші для кріплення гіпсокартону, Суміші для кріплення та армування теплоізоляції, Суміші для кріплення теплоізоляції, Суміші для підлоги самовирівнювальні, Суміші кладкові для блоків, Суміші ремонтні, Суміші шпаклювальні акрилові, Суміші шпаклювальні вапняні, Суміші шпаклювальні гіпсові, Суміші шпаклювальні полімерні, Суміші шпаклювальні цементні, Суміші штукатурні вапняні, Суміші штукатурні гіпсові, Суміші штукатурні декоративні, Суміші штукатурні теплоізоляційні, Суміші штукатурні цементні, Суміші штукатурні цементно-вапняні, Сухий бетон, Тальк, Фарби вапняні, Фуги для вологих приміщень, Фуги для сухих приміщень, Фуги на епоксидній основі, Цемент 400, Цемент 500, Цемент білий, Цемент специфічний, Шамотний порошок, Щебінь.

ЕЛЕКТРОТЕХНІКА

Електромотажне обладнання, елементи живлення, Електромотажні матеріали, ліхтарі, Електровстановлювальна фурнітура та монтажні коробки, Кабельно-провідникова продукція та подовжувачі, Декоративне освітлення, Джерела світла, сучасний дизайн, Побутово-адміністративне освітлення, Садово-паркове освітлення, підсвітки, настільні лампи учбові.

ІНСТРУМЕНТИ

Абразивні круги, Алмазні диски та алмазні фрези, Балони, Біти, Бури та зубила, Відра та будівельні ємності, Гнучкі абразиви, Електроди та дріт зварювальний, Клей та вологопоглинач, Коронки, Пильні диски, пилки для лобзика, фрези, Пневмоінструмент, Приладдя до інструменту, Свердла, Скоби та заклепки, Ущільнювач, Щітки, Ящики, органайзери, сумки для інструментів, Будівельне обладнання, Вантажопідйомне обладнання, Верстати для обробки плитки та каменю, Верстати для шліфувальня та заточування, Двигуни, Деревообробка, Енергетика, Зварювальне обладнання, Клінінг, Компресори, Машини, станки, обладнання, Меблі для майстерні, Металообробка, Обігрів, Обладнання для переробки, Викрутки, Вимірювання та розмічання, Головки торцеві, Губцевий інструмент, Деревообробка, Діелектрика, Ключі, Лазерна техніка, Металообробка, Молотки/Ломи/Зубила, Набори, Ножі та ножиці, Оздоблювальні інструменти, Паяння та випалювання, Ручний інструмент.

МЕБЛІ

Вішалки для одягу, Етажерки, Корпусні та м'які меблі для офісу, Офісні крісла та стільці, Тумби та шафи для взуття, Тумби ТВ, Шафи кутові, Шафи розпашні, Шафи-купе.

ПОБУТОВА ТЕХНІКА ТА СПОЖИВЧА ЕЛЕКТРОНІКА	Асортимент сезону «ЗИМА», Асортимент сезону «ЛІТО», Вентиляція припливно-витяжна, Всесезонний асортимент.
ПОКРИТТЯ ДЛЯ ПІДЛОГИ	Допоміжні елементи, Керамограніт (грес), Плитка для підлоги, Плитка для стін, Комплектуючі до підлоги, Ламінат, Паркет, Брудозахист та клеї, Килимові покриття, Покриття для підлоги з ПВХ.
САД І ГОРОД	Бондарські вироби, Візки, Драбини, Захисні пристосування та спецодяг, Інструмент для ґрунту та саду великий, Інструмент для ґрунту та саду малий, Інструмент для прибирання снігу, Обприскувачі та лійки, Плівка поліетиленова, Покривний матеріал, Приладдя для прибирання саду, Ріжучий інструмент, Сітка, Сокири, Тачки, Теплиці, Технічні ємності, Товари народного використання, Аератори, скарифікатори, розкидувачі, Акумулятори та зарядні пристрої, Газонокосарки, Двигуни та запчастини, Електроніка, Культиватори та мотоблоки, Кущорізи, ножиці для трави та кущів, Мотокоси, Повітрорудки та обприскувачі садові, Подрібнювачі, розколювачі дров, Приналежності до мотокос та тримерів, Приналежності до пилок ланцюгових, Снігоприбиральні машини, Техніка для прибирання, Технічні рідини, Шланги.
САНТЕХНІЧНИЙ ВІДДІЛ	Аксесуари до кулерів та бутлів, Арматура для бачка, Бутлі, Водопровідні системи, Водяна тепла підлога, Герметики для монтажу каналізації, Дверцята ревізійні, Запірна арматура, Захист водопровідної системи, Ізоляція для труб, Інструмент для монтажу, Інструмент для прочистки, Каналізація, Картриджі та змінні елементи, Комплектуючі до насосів, Кріплення для труб водопровідних, Кулери, Лічильники води, Насоси, Нерознесені, Підключення для побутової техніки, Підключення для унітазу, Підлоговий відвід води, Промислова запірні арматура, Різьбова ізоляція, Системи комплексної очистки води, Сифони, Сіль для систем комплексної очистки, Труба каналізаційна, Труби водопровідні, Фільтрація, Фільтри від накипу, Фільтри магістральні, Фільтри побутові, Фітинг каналізаційний, Фітинг різьбовий латунний, Фітинг різьбовий нікельований, Фітинг різьбовий хромований, Фітинги до труб водопровідних, Шланги для сантехнічних приладів, Шланги та трубки, Акумуляційні ємності, Водонагрівальне обладнання, Водонагрівачі газові проточні, Водонагрівачі електричні накопичувальні, Водонагрівачі електричні проточні, Колектори та шафи, Комплектуючі для водонагрівачів, Комплектуючі для радіаторів, Комплектуючі для рушникосушарок, Комплектуючі до газових котлів, Комплектуючі та аксесуари для теплої підлоги, Конвектори газові, Конвектори підлогові, фанкойли, тепловентилятори, Котли газові, Котли електричні, Котли твердопаливні, Нагрівальні кабелі, Нагрівальні мати, Нагрівальні плівки, Обв'язка системи опалення, Радіатори електричні, Радіатори секційні, Радіатори секційні збірні, Радіатори сталеві, Радіатори чавунні, Розхідні матеріали для системи опалення, Саморегулюючі кабелі, Системи керування опаленням, Системи обліку, Системи сонячного нагріву води, Тени для рушникосушарок, Теплові насоси, Терморегулятори, Циркуляційні насоси та розширювальні баки.
ДЕКОРАТИВНИЙ ВІДДІЛ	Засоби для дерева, Малярний інструмент, Підготовка поверхні, Промислові покриття, Фарба, Антивірусні набори, Антисептики, Декоративне покриття, Карнизи, Сонцезахист, Шпалери.



*Розкриймо потенціал рослини разом!*

*Розкриймо потенціал рослини разом!*

**syngenta**

03022, м. Київ,  
вул. Козацька, 120/4, 3-й поверх

тел.: +380 (44) 494 17 71  
факс: +380 (44) 494 17 70

Консультаційний центр

**0 800 50 04 49**

Безкоштовно зі стаціонарних  
телефонів в Україні

[www.syngenta.ua](http://www.syngenta.ua)

ОФІЦІЙНИЙ ДОДАТОК  
«СИНГЕНТА»

